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Ata da Primeira Sessão Ordinária  

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2012 (dois mil e doze), as 

20:00 (vinte) horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do 

Paraná, realizou-se a Primeira Sessão Ordinária do ano em curso. Presente o Senhor 

Presidente, Valmir Pereira da Silva e os seguintes Vereadores: Adriano Lemes de 

Toledo, Daniel de Souza Borges, Edson Ferreira Lima, Geovane Bubna, Jusandro 

Bubna, Sergio Emilio Rodrigues, Tomaz Bubna Junior e Vanderlei Aparecido Ezequiel 

de Souza. O Senhor Presidente, em nome de Deus declara aberta os trabalhos da 

presente sessão e não havendo ata a ser lida passou ao expediente indagando dos novos 

vereadores se havia Expediente a ser apresentado. Ato contínuo, o Senhor Presidente 

passou para a Ordem do Dia e em seguida suspendeu a sessão por 15 minutos para que 

os nobres vereadores apresentassem as chapas para a eleição da Mesa Diretora do ano 

de 2012. Retornando aos trabalhos foram apresentadas duas chapas, sendo denominadas 

de Chapa 01 e Chapa 02. Chapa 01- Presidente: Vanderlei Aparecido Ezequiel de 

Souza; Vice-presidente: Valmir Pereira da Silva; 1º Secretário: Sérgio Emílio 

Rodrigues; 2º Secretário: Adriano Lemes de Toledo e Tesoureiro: Edson Ferreira Lima, 

chapa essa apresentada por Sergio Emílio Rodrigues. Chapa 02 – Presidente: Jusandro 

Bubna; Vice-presidente: Tomaz Bubna Junior; 1º Secretário: Adriano Lemes de Toledo; 

2º Secretário: Valmir Pereira da Silva e Tesoureiro: Geovane Bubna, chapa essa 

apresentada pelo Vereador Geovane Bubna. Após analisado as chapas apresentadas o 

senhor Presidente instalou a urna para início de votação secreta. Após concluída a 

votação, o senhor Presidente nomeou para servir de escrutinadores os senhores Geovane 

Bubna e Edson Ferreira Lima. Após a contagem das cédulas obteve o seguinte 

resultado: Chapa 01 – 4 votos e Chapa 02 – 4 votos e 01 voto branco. Como houve 

empate entre ambas as chapas concorrentes, ficou declaro vencedora a Chapa 01, sendo 

usado o critério de idade. Dando continuidade o Senhor Presidente proclamou 

vencedora a Chapa 01 e deu assento aos novos membros eleitos. Em seqüência, passou 

para a palavra livre, onde o nobre Vereador Geovane Bubna fez uso da mesma dizendo: 

“Gostaria de desejar ao novo presidente que faça um trabalho bom. Agradecer ao 

Presidente Valmir pelo trabalho que conduziu. Eu acho que o mais importante é que o 

nosso município sempre se desenvolva e que nós permanecemos aqui sempre unidos 

como nós sempre fizemos e o nosso objetivo aqui é trabalhar pelo município, então nós 

apresentamos essa chapa mais a gente até já tinha o resultado, já sabia até antes, mas 

como diz, vamos trabalhar pelo município e quero desejar muito sucesso, muita paz e o 

município tem que crescer e estamos aqui para ajudar. Gostaria de agradecer a presença 

dos visitantes.” Em seguida, também usou da palavra o nobre Vereador Jusandro 

Bubna: “Gostaria de desejar boa noite aos Vereadoes e visitantes, parabenizar o 

Vereador Vanderlei pela votação e agradecer ao Presidente Valmir pela seqüencia que 



deu na Presidência da Câmara e que o pedido que fiz a ele na época da eleição o 

adversário era eu na época que se empenhasse para desmembrar a Câmara. Quando nós 

fomos candidatos, eu, o Adriano como o Daniel tínhamos a intenção de desmembrar a 

Câmara, para ser uma Câmara independente e conseguimos com a força do nosso 

Presidente Valmir e dar boas vindas também aos novos funcionários da Câmara, já que 

semana passada não pude estar presente, e que estejamos todos juntos aqui para o bem 

do município, desejando boa sorte e obrigado pela presença de todos.” Também usou da 

palavra o nobre Vereador Valmir Pereira da Silva: “Gostaria de agradecer aos 

Vereadores, aos novos funcionários, e desejar ao novo Presidente um bom trabalho e 

aos novos funcionários aí vem muito trabalho pela frente e podem contar comigo, estou 

pronto para ajudar e o novo Presidente também, estou aqui do lado para ajudar e aos 

visitantes muito obrigado por ter vindo, já que ocorreu uma eleição tranquila e que Deus 

abençoe a todos. Usou ainda pela segunda vez a palavra, o nobre Vereador Jusandro 

Bubna: “Gostaria de agradecer os votos que tive, que Graças a Deus foram quatro votos 

que tive.” Em seguida, usou a palavra o nobre Vereador Tomaz Bubna Junior: “Gostaria 

de parabenizar o novo presidente e dar boa noite ao nosso povo aí e também pedir ao 

presidente que no ano dessa gestão e anterior tivemos o recurso que sobrou da Câmara 

de Vereadores e que seria destinada a construção de uma nova Câmara, como todos 

percebem, nossa Câmara hoje é um lugar assim inadequado, é uma coisa que nós 

passamos um calor danado aqui e que esse recurso que sobrou seja usado para a 

construção da nova Câmara, porque por um acordo, temos lutado para conseguir uma 

nova Câmara e sendo assim desejo uma boa noite a todos, obrigado.” Não havendo mais 

manifesto pelos nobres Vereadores, fez uso da palavra o Senhor Presidente eleito 

Vanderlei Aparecido Ezequiel de Souza: “Gostaria de agradecer a presença dos 

visitantes que vieram nos prestigiar no dia de hoje e agradecer os quatro votos que tive e 

dizer também aos colegas que a gente vai se esforçar ao máximo para tentar fazer uma 

boa administração durante esse ano e também quero fazer um compromisso com vocês 

de nós conseguirmos um prédio próprio para nossa Câmara, nós temos ai o respaldo do 

Prefeito que nos cedeu um lote e temos também uma verba para começarmos a construir 

e então nós vamos brigar para isso, vamos ver se até o final do nosso mandato construir 

essa Câmara para nós. Pelo menos nós não podemos usufruir mais a próxima gestão terá 

seu lugar adequado e também parabenizar o Jusandro que participou da disputa aqui 

mas foi uma disputa amigável, entramos na disputa mas sem nenhuma intriga entre um 

e outro, uma disputa amigável, uma disputa que deve acontecer que é democracia, 

respeitando um ao outro, então como nós empatamos na votação a gente só assumiu 

pela idade e também queria te parabenizar pelos seus votos e não havendo mais pelos 

presentes, em nome de Deus declaro encerrada essa sessão.” Para constar,  eu, Claudinei 

Scatambuli, Secretário, lavrei a presente ata, que após ser lida e achada conforme, vai 

por mim assinada e por quem de direito.  

 

 

 


